豊丘ロックフェスティバル 2017応募要項

- 1. 名 称 豊丘ロックフェスティバル 2017 = とよロク 2017
- 2. 開催日 平成 29 年 7 月 30 日 (日)
- **3. 会 場** 豊丘村交流学習センターゆめあるて

(豊丘村神稲 369 番地)

- **4. 大会の目的** ※目的をご理解いただき、ご協力ください。
 - ■テーマ:「音楽で地域を熱くする! |
 - ■コンセプト



飯伊地域のティーンズバンドが、地元アマチュアバンドやゲストのプロミュージシャンと同じステージに立ち、音楽の楽しさを感じてもらうと共にイベントを通して自らが地域を盛り上げ、地域に愛着を持つ若者を育成する。また、出演するだけではなく、準備段階や集客についても出演者自信が協力、工夫しイベントを成功に導く一端を担い、世代間交流やイベントに深くかかわることで地域活動に意欲を持つ人材を育てる。

5. 大会構成

- ① ティーンズバンドコンテスト (メインイベント)
- ② 一般バンド Live
- ③ ゲストバンド Live
- 4 コンテスト表彰式
- ⑤ 交流会(イベント終了後、出演者・スタッフ全員での意見交換会)※会費制

6. 応募条件

- ■ティーンズバンド
 - ① 飯伊地域の中学生・高校生・短大生、または、飯伊地域在住の 10 代の方
 - ② 大会コンセプトを理解し、積極的に大会に係ることができる方
 - ③ 大会構成にすべて参加できる方 (バンド全員でなくても可)
 - ④ 実行委員会の指示に従い、未成年であることを自覚して行動できる方
- ■一般バンド
 - ① 飯伊地域在住の方
 - ② 大会コンセプトを理解し、積極的に大会に係ることができる方
 - ③ 大会構成にすべて参加できる方(バンド全員でなくても可)
 - ④ 反社会的勢力に属しておらず、反社会的勢力といかなる関係が無い方

7. 定員・持ち時間

- ■ティーンズバンド → 10組(出入り含め15分)
- ■一般バンド → 5組(出入り含め20分)

8. 応募期間

平成 29 年 6 月 1 日 (木) ~平成 29 年 7 月 3 日 (月)

9. ティーンズバンド審査

- ①演奏技術 ②ステージパフォーマンス ③音楽性 ④集客・宣伝 ⑤オーディエンスの投票 (観客・出演者)
- ※①~⑤の審査項目を審査委員が総合的に審査し、各賞を決定します。
- ・最優秀バンド賞×1・優秀バンド賞×2(予定)

10. 応募方法

別紙の応募用紙にご記入の上、下記のいずれかの方法でお申込みください。

- ※定員に達し次第、募集を締め切る場合がございます。
 - ①郵 送: 〒399-3295 下伊那郡豊丘村神稲 3120 番地 とよロク 2017 実行委員会事務局 宛

②T E L: 0265-35-9050

③F A X: 0265-35-9065

④メール: kikaku@vill.nagano-toyooka.lg.jp

※応募用紙の記入項目に全てお答えいただければ、様式は問いません。

11. 出演者代表者会

応募締め切り後以下の日程で代表者会を行いますので、出演されるバンドの代表者は 1 名以上必ず 出席してください。

■出演者代表者会: 平成 29 年 7 月 8 日 (土) 14:00~ ライブハウス canvas (飯田市知久町 2-1 熊谷ビル B-1)

12. PR·宣伝·集客協力

■チケット・ポスター・チラシの配布

代表者会にてチケット(20枚)・ポスター(5枚)・チラシ(50枚程)を各バンドに配布しますので、ポスター掲示やチラシ配布等にご協力ください。

一般バンドは、チケット 20 枚を購入していただき、その代金を会場使用料・出演料とさせていただきます。 (代表者会にて集金させていただきます。 1 バンド 10,000 円)

チケットは適正な価格で販売してください。(一般:500円 高校生以下:無料)

高校生以下のバンドは、チケットを販売しないでください。(高校生以下にチケットを配ってください)

高校生バンドが一般客にチケットを渡したい場合は、当日券(同額)の購入を勧めてください。

ティーンズバンドへお配りするチケットには番号を印字したものをお渡しします。当日の集計でどのバンドがどれくらい集客できたか、審査対象となりますので工夫して集客に努めてください。

お店等へのポスター・チラシの掲示は、迷惑にならないよう責任を持って依頼してください。

※出演希望者は、下記 Facebookページをフォローし、ここでアップされる情報のシェアをお願いします。 (今後、Twitter・instagram のアカウントも取得予定)

> **f** https://www.facebook.com/toyorockfestival/ ハッシュタグ:#豊丘村 #とよロク を付けてください。

とよロク 2017 実行委員会事務局 行 申込期限:7月3日

第4回豊丘ロックフェスティバル(とよロク2017)

読	7.	,	方	
バ	ン	ド	名	
代	お	名	前	
表	ڗٞ	住	所	〒 -
者	ر ْ	連絡	先	電話 e-mail
У	>	※バン	・ドメ	ンバーの氏名(フリガナ)・学年(ティーンズバンドのみ)・パートを記入
ン				
, N				
バ				
ſ				
ر ع	ĭ 3	<u></u> *:=::	への :	コメントを当日のMCに使わせていただきます
(とよロクへの意気込み)				
への意	۲			
息 気 込	召			
み) 1	7			
備	4	その他	要望.	、ご質問等があればこちらに記載してください
考				

※メールでのお申込みの場合は、上記項目にお答えいただければ様式は問いません。

※今後の連絡等はメールで行いますのでメールアドレスは必ず記入してください。

お問合せ・お申込先「とよロク 2017 実行委員会事務局」 〒399-3295 豊丘村役場総務課企画財政係

電話:0265-35-9050/FAX:0265-35-9065/メール:kikaku@vill.nagano-toyooka.lg.jp